

State of Misconsin 2013-2014 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

2013 SENATE BILL 245

Prepared by the Legislative Reference Bureau (November 20, 2013)

1. Page 16, line 5: delete "person <u>violated sub. (2) by trading</u> traded" and substitute "person <u>traded violated sub. (2) by trading</u>".

 ${\tt *****Note:}$ The word "traded" is replaced by the underscored " ${\tt trading}$ " and should have been stricken.

(END)

 $\begin{array}{l} LRB-1949/2ccc-1 \\ EEV:rs \end{array}$